

## 优秀志愿者个人事迹 1

--，男，--年出生，中共党员，本科学历，医学学士，主任医师，--市青联委员、--市青联副主席，--市中医医院党总支书记、院长，--志愿者队伍成员。

作为一名志愿者，奉献自己的爱、身体力行地服务社会，是他一直以来的志向和目标。他立足岗位，服务社会，无私奉献，为促进志愿者活动的深入发展不停奋斗和探索。在服务群众需求，弘扬互助风尚中发挥了积极的作用。同时在服务活动中寻求创新的理念和方法，开发志愿服务的新亮点、新领域。在参与志愿服务中，让他懂得了什么是志愿者，明白什么是“奉献、友爱、互助、进步”，体会到了什么是“志愿付出，快乐奉献”，同时也收获了无尽的感动与快乐。他连续多年被评为北安市劳动模范，连续6年出席--市优秀医务工作者，多次被--市人民政府记功，先后被授予--市“十大杰出青年”、

x--“十佳青年”、“优秀共产党员”等荣誉称号。他所在的x--中医医院先后被授予“x--维权突出贡献单位”、x--创建“群众满意医院”活动先进单位、x--“卫生支农”工作先进单位、“卫生工作”先进单位等荣誉称号。

### 一、树立形象，强化自身素质和人格修养

-同志一直把思想道德培养和业务能力学习作为强化自身素质提升、树立良好形象的前提和基础，通过自身素质和人格修养的提升，更好的做好志愿服务。他一直坚持以一个共产党员的标准严格要求自己，在思想和行动上同党中央保持高度一致，能够认真学习邓小平理论、“三个代表”重要思想，以科学发展观为工作指导，不断提高思想理论水平，自觉抵制各种不正之风，清正廉洁，胸怀坦荡，团结同志，有强烈的工作责任心和事业心，兢兢业业，努力肯干，全力提高志愿服务水平，积极践行“--快发展、卫生保健康”的宗旨和信念。作为一名院长，一名医生，他在要求医护人员“仅有良好的医术是不够的，还要具备高尚的医德”

的同时，带头践行着这个思想，无论是做普通医生，还是担任院长之职，他从未收受过患者的红包，从未接受患者家属的吃请。有时患者的家属和朋友不理解，他还要反过来做患者家属的工作，使患者家属深受感动。在他的带领下，医院上下不收礼金、红包的事迹在群众中传开，良好的风尚蔚然成风。

他始终注重业务学习，系统学习各类专业刊物，学习《医疗事故处理条例》《执业医师法》《药品管理法》等相关法律法规，定期参加全国、省级医疗学术交流会，不断充实科技前沿知识，及时跟踪国内外医疗发展动态，对较先进的医疗技术进行深入系统的学习和掌握，个人的综合素质和专业技术水平得到了迅速提升，受到广大医护人员和患者的好评。

## 二、立足本职，积极参加志愿服务活动

常言道：医者父母心。他自从医以来，就为自己确立了一条从医的准则：尽最大的努力为患者解除痛苦。同时作为一名志愿者，他也给自己定下了一个准则：志愿付出，急群众所急。

他是这样想的，更是这样做的。他常年坚持为身体不便的患者采取上门服务的方式，为患者解除了身体和心理上的疾苦，被广大患者称为“人民的贴心医生”。在他的精心治疗下，5位身体不便的患者摆脱了病痛折磨。在--市开展的“扶贫济困送温暖”活动中，他积极与3户贫困户结成帮扶“对子”，累计为他们捐款3000多元，并改“输血”为“造血”，积极帮助他们联系脱贫项目，目前已经有两户脱贫。医院退休工人吴文，无儿无女，老伴儿体弱多病，家庭生活困难。张雨池不但逢年过节送钱送物，还积极帮助吴文联系了一份门卫的工作，帮助其老伴儿联系到了大病救助等补助，两位老人逢人便说遇到了好人。在医院旁边，住着一位残疾人，生活困难。他了解到情况后，经常深入到这位残疾人家中，嘘寒问暖，每次都带出许多的生活用品。并协调有关部门，为这位残疾人批了一处修鞋摊位，他掏钱帮助购买了修鞋机器，帮助这位残疾人找到了谋生的门路。每年他都多次带领医护人员来到--市特殊教育学校，为残疾孩子们捐款捐物，免费检

查身体。每年--市团市委组织的捐助贫困学生活动，他都积极主动捐款，今年暑期又为贫困生捐款 1500 元。当得知--小学学生--患急性淋巴细胞白血病缺钱治病的消息，他把要给外地读书的女儿汇的 2019 元钱送去了，弄得急着等钱用的女儿很不满意。几年来，他救助了多少人、捐了多少钱，自己也不记得了。他的家人和身边的同事们只记得，只要是他听到谁家有困难，他都会伸出援手。节假日，他经常组织单位的志愿者为--敬老院清理卫生、整理被褥，为老人做身体检查。4 月 13 日，他带领医护人员开展了“为了孩子的明天”为主题的义诊活动，亲自带领儿科医务人员来到--幼儿园，为 200 多个孩子免费体检。5 月中旬带领大家开展了“送电脑送爱心”活动，给--镇小学捐赠了 20 台电脑。今年以来带领大家卫生支农 6 次，诊治病人 320 余人，做手术二例，做心电、B 超检查 300 余人次，捐献药品、办公用品折合人民币 3 万余元。在今年的抢秋收、保增收活动中，他带领医护人员利用双休日，深入到--村帮助 6 户农民抢收玉米，得到了乡村领导和农民群众的一致好评。

### 三、开拓创新，努力探索全员志愿服务思路

在自己参与志愿服务的过程中，他意识到，要想为更多人做好服务、让志愿服务深入广泛的开展，单靠个人的力量是不行的，必须注重调动全院职工参与积极性，营造全员志愿服务的良好氛围，让人人争当志愿者。为此，他和院内医务工作者一起进行全面的中医理论学习，深入学习中医经典著作，特别是《黄帝内经》、《伤寒论》、《金匱要略》、《温病学》等四部著作，在全院掀起“读经典、找不足、做临床、跟名师”的热潮。积极协调和安排医务人员走出去进修学习，共有 8 名医务人员分别到北京、上海、哈尔滨等地进修学习，实际培训，学习国内外新技术、新知识。对无执业证书的临床医生、护士、医技人员取消其处方权、诊断权，岗下培训。要求职能科室对医务人员定期培训、考试、考核，使全院行成一种比学习、看成绩的良好氛围。他把《中华人民共和国医务人员医德规范》和《八不准》《新时期卫生职业道德建设》《医德医风行为规范》等书籍作为职业道德建设的规范读书，开展宗旨观念、廉政勤政、职业理想、职业责任、职业道德、职业纪律和依法行政等方面的教育，强化医务人员的爱岗敬业精神和诚信为

民服务理念，提高医务人员遵纪守法和廉洁行医的自觉意识。

为了抓好志愿服务，他推行责任追究制，要求广大医护人员以诚待患者，让患者治疗放心、住院舒心。聘请省专家组对一中医医院的改革和发展提出建设性的意见和建议，根据医院的实际情况，发展以骨伤科、肛肠科、中医内科、中医儿科、肾病科为主要专科及糖尿病、不孕不育为专病的中医医院。为了更好服务群众，他组织认真开展“群众满意医院”创建活动，先后开展了“我是医院主人、患者是我亲人”“开展人性化服务、实现医患关系零距离”、创建“群众满意窗口”、“行风民主评议”等各种活动。他倡导在医院创办“妇女巾帼文明示范岗”，建立党员先锋队，设立党员示范岗。开展创建“五星级”党员评比活动，制定了医德医风奖惩制度、预防和处理医疗事故、医患纠纷的规定等制度，推进医院管理的科学化、规范化、标准化建设，不断提高医院管理水平。出台优惠政策，特别研究制定了针对空巢老人、农民工、残疾人、贫困户等弱势群体的便民服务措施和优惠政策，最大程度服务困难群体。聘请社会义务监督员 18 人，院领导确保每周一天在院零距离接待群众投诉，受理举报，医院服务热线电话 24 小时服务，定期开启意见箱和举报箱；及时解决群众反映的问题，对提出的问题进行梳理、归纳、进行整改，召开职工大会进行通报。坚持做出院患者满意度调查和出院患者行风回访制度，坚持医疗服务收费标准公示制度，通过电子显示屏、公示栏、价目表等形式对服务项目和价格进行公示，做到明码实价。实行门诊病人药费清单制和住院病人一日清单制，让患者清楚看病，明白消费，确保医疗收费药品价格准确无误。清理整顿不合理收费，严禁分解收费、重复收费、乱收费、搭车开药等现象。在门诊设置了医德医风监督办公室，设置了导诊台、咨询台、医德医风监督卡、医德医风记事本、问卷调查表，方便患者就医、举报和投诉。

## 优秀志愿者个人事迹 2

### 一、尽职尽责，认真做好文明创建工作。

作为社区创文志愿者服务队的队长的他，不但要承担社区和辖区帮扶单位文

明创建的联络，而且他还在社区创文办的领导下主动担负起社区的创建宣传、培训、检查和组织等创建活动中的大部分工作。该同志不畏困难，尽职尽责，认真细致做好创建工作。根据县文明办和街道党工委要求，分别制定了《永兴社区关于创建文明县城工作的实施方案》、《关于成立永兴社区创建文明县城的组织机构》等文件，并结合社区工作实际，按照文明县城创建测评细则，将创建工作进行了分解，将社区下属的各居民小组创文的目标任务按片区又进一步细化、分解，落实到人、责任到人，对文明创建成果起到了良好的促进作用。

## 二、以身作责，推进文明创建工作。

他在文明创建活动中，处处以身作责，时时身先士卒，经常深入小区楼院、串门入户，面对面做好创建宣传，认真听取群众意见，就群众反映问题进行汇总和及时反馈，并帮助群众解决力所能及的问题。协助社区创文办开展一系列创文宣传活动。他自学文明礼仪各种书籍后，对辖区居民进行文明礼仪知识进行培训3场；邀请了县科协的领导进行科普性知识讲座12场；在他的影响下，社区涌现出一批文明创建先进个人。他还不定期的带领志愿者对社区环境卫生、乱张贴的小广告、乱停乱放等不和谐现象及时处理，不能处理的，都及时的向社区创文办进行反馈，由社区创文办联系有关单位，部门及时处理。他带领的志愿者辛勤的付出也使辖区居民逐渐认同创文、并积极参与其中。

## 三、总结巩固创文成果，创新宣传方法。

他协助社区创文办不断创新工作方式和方法，总结经验，积极探索长效管理机制。巩固创建成果，

他组织志愿者36名长期在交通路口执勤和在月潭公园、辖区主要街道、农贸市场等公共场所进行文明劝导，使辖区内公共秩序有较大改观。他充分利用社区现有的宣传工具(宣传栏、宣传橱窗、板报、电子显示屏等)载体张贴一些创建全国文明城市文明县城宣传资料，在加强现有的文明创建宣传形式外，他还创新了宣传方法，

申请了移动政务易办公平台，利用这个平台可以随时用短信的方式把创文的各种知识宣传到辖区居民手中，提高了辖区居民文明县城创建的知晓率和参与率。使永兴居民的创文由知晓率不高到人人主动参与的转变。

### 优秀志愿者个人事迹 3

#### 一、尽职尽责，认真做好文明创建工作。

作为社区创文志愿者服务队的队长的他，不但要承担社区和辖区帮扶单位文明创建的联络，而且他还在社区创文办的领导下主动担负起社区的创建宣传、培训、检查和组织等创建活动中的大部分工作。该同志不畏困难，尽职尽责，认真细致做好创建工作。根据县文明办和街道党工委要求，分别制定了《永兴社区关于创建文明县城工作的实施方案》、《关于成立永兴社区创建文明县城的组织机构》等文件，并结合社区工作实际，按照文明县城创建测评细则，将创建工作进行了分解，将社区下属的各居民小组创文的目标任务按片区又进一步细化、分解，落实到人、责任到人，对文明创建成果起到了良好的促进作用。

#### 二、以身作责，推进文明创建工作。

他在文明创建活动中，处处以身作责，时时身先士卒，经常深入小区楼院、串门入户，面对面做好创建宣传，认真听取群众意见，就群众反映问题进行汇总和及时反馈，并帮助群众解决力所能及的问题。协助社区创文办开展一系列创文宣传活动。他自学文明礼仪各种书籍后，对辖区居民进行文明礼仪知识进行培训 3 场；邀请了县科协的领导进行科普性知识讲座 12 场；在他的影响下，社区涌现出一批文明创建先进个人。他还不定期的带领志愿者对社区环境卫生、乱张贴的小广告、乱停乱放等不和谐现象及时处理，不能处理的，都及时的向社区创文办进行反馈，由社区创文办联系有关单位，部门及时处理。他带领的志愿者辛勤的付出也使辖区居民逐渐认同创文、并积极参与其中。

### 三、总结巩固创文成果，创新宣传方法。

他协助社区创文办不断创新工作方式和方法，总结经验，积极探索长效管理机制。巩固创建成果，

他组织志愿者 36 名长期在交通路口执勤和在月潭公园、辖区主要街道、农贸市场等公共场所进行文明劝导，使辖区内公共秩序有较大改观。他充分利用社区现有的宣传工具(宣传栏、宣传橱窗、板报、电子显示屏等)载体张贴一些 创建全国文明城市 宣传资料,在加强现有的文明创建宣传形式外,他还创新了宣传方法,申请了移动政务易办公平台,利用这个平台可以随时用短信的方式把创文的各种知识宣传到辖区居民手中,提高了辖区居民文明县城创建的知晓率和参与率。使永兴居民的创文由知晓率不高到人人主动参与的转变。

王林就是这样一个默默无闻、无私奉献的创文志愿者。

#### 优秀志愿者个人事迹 4

“我志愿加入社志愿者队伍，为志愿服务奉献我的微薄之力”，这是一街道长安社区 68 岁老人一的志愿宣言。多年来，她用瘦弱的肩膀承受着生命之重、生活之痛，以拳拳的孝心、宽厚的善心、伟大的爱心、坚毅的恒心，谱写了一曲当代女性孝老爱亲的奉献之歌、真爱之歌、生命之歌。

一，女，1944 年 12 月出生，初中文化，1980 年 1 月参加工作，现为一雄鹰集团退休职工。她为人诚实、心地善良，乐善好施，工作上对事业勤勤恳恳，生活上对家人无微不至。五十年来她一直照顾残疾的女儿，同时她还义务帮扶困难群众，她把自己的爱心奉献给了家人，也奉献给了社会。

五十年前，一有一个幸福的家庭，一切都是平淡无奇。但 1963 年，命运跟她开了一个大玩笑，最小的女儿一一生下来就是先天性脊柱侧弯，无法同正常孩子

一样行走，长大后生活基本不能自理。得知这个噩耗，--大哭了一场，稳定情绪后，老人犯起了愁：孩子这么小，以后怎么生活？别人会怎么看她？她能在这个社会上立足吗？有人说：你都有四个孩子了，这个孩子天生有病，要不就把她送走吧。--想都没想，立刻一把抱过女儿哭着说：“我不会送人的，再苦再难我也得养着她，实在不行我就养她一辈子。”没想到老人这句话成了现实，而且一养就是五十年。

随着女儿渐渐长大，--也苍老了许多，头上的白发比同龄人多了一圈。由于女儿不能自理，身边离不开人，--白天上班，下班带女儿去锻炼，晚上再回家做饭、照顾孩子、伺候公婆。丈夫工作忙，家里的重担全都落到--一人身上，可上天却没有眷顾这个坚强的女人，1989年不幸再次降临到女儿身上。在上学途中，--出了车祸，送去医院连动了三次手术，腿部留下了后遗症，本来就不利索的腿现在已无法行走，腰部也受到重创，属下肢瘫痪状态。--得知后生了一场大病，病好后，她擦干眼泪，重新面对现实。--说：“当我得知女儿出车祸后觉得天都塌下来了，我可怜我的女儿，一想到她的苦难命运我就忍不住落泪。可作为一个母亲我不能倒下，生活还在继续，我得乐观起来，得让她重新燃起生活的信心。”--每天守在女儿身旁，对她无微不至的关心。--的腿需要做长时间的按摩和护理，不然会留下肌肉萎缩的后遗症。刚开始--用轮椅推着女儿去做按摩，后来她又重新捡起书本，自学按摩护理知识，不懂就向专业医生请教。慢慢的，她也能给女儿做简单的按摩治疗了。杨老这样一照顾就是十几年，渐渐的，老人的白发越来越多，可坚强的信念却从未动摇。有时候，老人也会背着女儿偷偷的抹眼泪，可在女儿面前，她总是一副坚强的样子，有一份打不败的精神头。由于自己天生残疾，--从车祸后一直在家中静养，本来就不愿意见人，再加上处在更年期，五年前得了轻度抑郁症。不说话，不见人，整天把自己关在屋子里，脾气也变得极其暴躁。--不怕苦、不怕累，除了生活上照顾女儿外，每天都跟女儿谈心，用心去开导她，陪她下楼散步，为她树立生活的信念。女儿高兴了，一家人都跟着高兴，女儿发脾气了，她也默默忍受，她说女儿太苦了，让她发泄发泄会好点。就这样，杨老陪着--共同度过了这段艰难的岁月，现在的--开朗了许多，平时也能干点家务活，能够擦擦桌子、刷刷碗了。她以自己的行为感染和教育着其他的孩子，其他的孩子在她的影响下也很上心照顾这个残疾姊妹。面对如此艰难的生活，

——却说：“我挺知足的，虽然上天跟我开了个玩笑，可那是我女儿，是一条生命，无论再苦再难我也养着她，我天生乐观，希望我乐观的性格也能影响到我的女儿，让她有生活的勇气，现在的我很满足，人家不是说知足就是福嘛，我现在就是在享福了……”

虽然家庭困难，可——却没有被困难打倒。相反，她乐观的性格让她想开了很多。退休后，杨老一直照顾生病的女儿，平时邻居有大事小事她都乐善好施。几年前杨老所在长安社区实行企业退休人员社会化管理服务后，她也随之转来社区。2011年社区开展的“爱心储蓄”志愿服务活动征集志愿者，——听说是志愿帮扶老人和困难人员，她第一个跑来报了名，成了一名光荣的社区老年志愿者。她说：“我虽然退休了，但身体还行，我自己家里有需要照顾的病人，我也深知社会上有更多需要帮助的人，他们也许比我更困难，我也想奉献一点我的爱心，让他们也能感受到这个社会的温暖，让爱心一步一步传递下去。“长安社区“爱心储蓄”活动是通过社区党员、群众、企业退休人员开展的一种爱心互助活动。主要内容是社区志愿者为辖区孤寡老人和有需求人员提供日间照料、家政服务、精神慰藉、医疗保健、文化娱乐等免费服务。社区将每周三定为“爱心志愿服务日”，在这天开展志愿服务活动。——每周三都准时来社区报到，风雨无阻。除了照顾女儿外，她一有空就到帮扶老人家中探望，嘘寒问暖，有时候看到孤寡老人生活实在困难，她会毫不犹豫的塞给老人100块钱，让他们改善生活。在帮扶对象家中，她给孤寡老人洗衣、做饭，陪老人聊天，给老人读报，有时候把热腾腾的水饺直接送到老人家中；每当过马路遇到年龄大的老人，她都会搀扶老人过马路，有时候买菜碰到老人钱不够，她都自告奋勇的替他们垫上；每逢过年过节，她都主动给社区孤寡老人和贫困户捐款、捐物，给予他们不是亲人却胜似亲人的帮助，她家本不富裕，至今已累计捐款3000余元；她积极带头在自家居住的居民楼道自费进行粉刷、清理楼道卫生，不但美化了居住环境，同时又增加了邻里和谐亲情；在——市创建文明城市活动中，她积极带头宣传，在辖区楼道张贴宣传标语和分发宣传册，给居民讲解文明用语，制止不文明行为；邻里关系有矛盾，杨老听说后都耐心的去协调劝解，被居民认同为协调邻里关系的“金点子”；她是社区出勤最高的志愿者，因为自己家庭生活不易，她更加周到细致的照顾别人，有时候社区忙不过来，她从自

这些，只是老人做的很少的一部分，志愿服务中的杨老，是真正让居民们竖起大拇指的。有一次她跟随志愿服务小组来到周淑会老人家中，老人子女都在外地，前几日摔伤了腿一直卧床，白天家中无人照料。她得知老人情况后，主动要求跟老人结成帮扶对子。看到老人白天连口水也喝不上，她落下了心疼的眼泪，她给老人搓背擦身，为老人理发，整理床铺，把老人的家打扫的干干净净，临走的时候她把手中的 200 元钱塞到老人手中，老人握着她的手久久不能放开。——说：“每个人都有自己的父母，我也是做母亲的人，我自己尤其能体会到做父母的不易，等父母老了不能动了，做儿女的更应该去尽心尽力照顾她们，我做的这点不算啥。”从此，她跟周淑会老人结下了不解之缘，她抽空就去老人家中帮扶，风雨无阻，无怨无悔。直到今年 6 月老人去世，她依旧摸着眼泪说：“跟老姐姐有感情了，舍不得她走，我们要是早认识几年该多好啊……”

另外一名被帮扶老人黄素芬，近 80 岁高龄了，老伴已去世多年，子女都在外地，家中只有她自己一人，平时无人照料，生活也比较拮据。——听说后，主动与老人结成帮扶对子，每周都来帮老人洗衣做饭，陪老人散步、聊天。她为老人整理房间，抹桌子、扫地、擦玻璃，样样都干，为的是让老人有个干净整洁的生活环境；她给老人读报，国家大事、家庭琐事、政策法规，为的是让老人精神不再空虚；有时候陪老人去公园散步，说说笑笑让老人出门放松心情；得知黄大姐爱吃白菜馅子饺子，——会从自己家里拿来肉馅和面团，为老人包一盘热腾腾的白菜馅饺子……就这样，——帮就是三年。三年来，黄素芬老人一直对——赞赏有加，经常握着她的手感动的说：“妹妹对我太好了，对我的生活无微不至的关心，待我就像自己的亲人一样啊！”

五十多年来，——数十年如一日的照顾女儿，现在，她又把自己的爱心奉献给了社会，让更多的人感受到社会的温暖。现如今老伴已 70 多岁了，身体也不是很好，常年患糖尿病、高血压，需要长期吃药，身边也离不开人。除了照顾女儿，她平时还要照顾老伴，仅以自己的退休工资维持生计，但她仍然乐善好施，帮助

积极参加社区志愿者服务活动。她说：“人退休了可思想不能退休，年轻的时候干工作没有时间，现在退下来总觉得少了点什么，我想继续发挥我的余热，给别人一点帮助。”她用党员的标准来要求自己，为社区的建设默默地做出贡献。

志愿服务活动开展以来，她的足迹遍布--的--小巷，她的无私奉献、志愿服务精神为人们津津乐道。她参与的服务活动和慰问孤寡老人、贫困户不计其数。20--年，她向社区党组织递交了入党申请书。“年轻时我想入党，却觉得自己两手空空，对组织没贡献，不够资格入党，年纪大了又觉得再提出申请显得进步太晚。不过，后来想通了，做志愿者不分先后、不论资历，入党也是这样，我想成为一名光荣的党员，想为更多的人送去我微薄的力量。”杨老说，入党和做志愿者都是一辈子的事，哪怕到了古稀之年，一点也不晚。她用一名普通群众的身份，做了一个共产党员应该做的事情。她想群众之所想，急群众之所急，全心全意为居民服务，一直将助人为乐当作自己人生最大的快乐。

#### 优秀志愿者个人事迹 5

“如果奉献自己、收获快乐算一种私心的话，那这种快乐就算是志愿者的私心了。”--志愿者--说。

20--年春天，在家相夫教子的--在路上偶遇--志愿者队伍。这支队伍的阳光朝气让她心生向往，几经接触，她从此走上公益之路。一晃4个年头过去了，这名普通的家庭妇女，用自己的手艺和爱心为很多人送去了温暖和帮助。

在最初的志愿服务中，--只是到敬老院听老人说说话，陪他们聊聊天，消除老人们的孤单寂寞。后来，她遇到了参加过越勇腿脚不便的老兵；遇到了聋哑孩子渴望关爱交流的眼睛；遇到了患尿毒症生活拮据，身受病痛折磨的贫困户；“每当看到这些，我心里特别不是滋味。感觉钱物的帮助太有限了，我希望尽可能地帮助到他们，这也是我做志愿者的动力。”--开始动心思学手艺。她学会了用电脑上

学会了“原始点松筋保健法”；学会了用手语与聋哑孩子交流。

为了给有病痛的贫困对象做推拿，--花了两个月的时间学保健按摩。这门绝活很快派上了用场，她为上百人做义务按摩，一年做了不下一千次。--总是随叫随到，主动上门，一双纤手因此变得异常粗糙，手指上长满了厚厚的老茧。

--志愿者中有一支“爱心手语队”，经常到特殊学校与聋哑孩子交朋友，--是队里的热心肠之一。特殊孩子需要的是特殊交流平台，--为自己买了一本手语学习书，一有空就学。手语中带“女”的词意表达要用耳朵，时间一长，--把自己的耳朵都揪得发烫。她也成了最受聋哑孩子欢迎的郭阿姨。

“做志愿者让我觉得很快乐!”--带着自己7岁的女儿一起做义工，女儿“青出于蓝胜于蓝”，还连续两年被评为“--优秀小义工”呢。

#### 优秀志愿者个人事迹 6

郑--，男，共青团员，河南省信阳市淮滨县人，--年9月考入河南牧业经济学院(英才校区)，社区管理与服务专业，入校后，加入了河南牧业经济学院环手爱青年志愿者服务队，立志服务社会，关爱他人。

生命如花，用平凡的行动去影响他人，感动他人，社会因我们而更和谐，我这平凡的花也因志愿者而绽放!我是一个有理想有责任感的年轻人，而志愿服务是一项高尚的事业。志愿者所体现和倡导的 奉献、友爱、互助、进步 的精神，是中华民族助人为乐、扶贫济困的传统美德和雷锋精神 的继承、创新和发展。加入河南牧业经济学院环手爱青年志愿者服务队本着为学校为社会奉献和一颗炽热的心，现在看来，我真的很高兴。因为 环手爱 让我生活不再单调与寂寞，在 环手爱 的生活也是很辛苦的，正是这种忙碌而充实让我感到生命才不虚此行，也让我大学生活值得回忆。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/057045134102006145>